

甜瓜落户纽约 勇士要抢姚明



北京时间2月25日凌晨4点,本赛季NBA交易截止日就将到期。在时日无多的情况下,不少球队开始抓住最后几天的时间,进行阵容调整。周二,纽约尼克斯率先做出动作,在一宗涉及九人的大交易中,将安东尼招致麾下。这样,围绕安东尼的交易流言终于告一段落。除了尼克斯,其他球队仍在观望之中,不过可以肯定,未来几天联盟还必将有大的交易出现。

纽约的“美好时代”

除了2009年夏天杀进西部决赛,安东尼从进入联盟以来,年年进季后赛,但年年止步于第一轮。2010年当球队再次被爵士淘汰,而好友勒布朗在迈阿密组成新三巨头,剑指总冠军之时,安东尼终于坐不住了,他公开表示了去意。于是,从去年7月份开始,围绕在安东尼身上的交易流言就没消停过。一番假惺惺眉来眼去,过滤走好几拨好事者之后,在同篮网的终极较量中,惯以“人傻钱多”著称的纽约人笑到了最后。在忍痛送走四位主力,赔上若干选秀权和现金之后,大苹果城迎来了自己的第二位巨星,当打之年的小斯不再孤单,他终于可以跟好友安东尼一起憧憬美好的未来了,纽约人的腰杆又要挺拔起来了。

不是尼克斯人真傻,只是他们太渴望甜瓜。丹佛有能力留住甜瓜,还可以随时把他送到其他地方,这给了纽约极大的压力。再加上联盟对巨星转会限制有可能收紧,尼克斯想留住甜瓜,只能不惜血本。除了对甜瓜的一

片真心,尼克斯还有另外一层考虑。随“甜瓜”一同入主纽约的比卢普斯,合同将在2012年到期,届时将为纽约人腾出不小的薪资空间。到那一年,纽约人可以用这些钱去签下保罗或者德隆·威廉姆斯,组建属于大苹果城的“三巨头”。

如果真有那么一天,以鱼腩示人的纽约真将迎来自己的美好时代了,不过现在谈及,还是有些为时尚早。

勇士押宝姚明

跑轰至上的金州勇士,交易截止日前也在盘算怎么加固自己的内线,但目前为止,他们的情况并不乐观。

无奈之下,勇士总经理表示,如果在交易截止日前得不到合适的内线补充,会考虑在明年的自由市场找个大个子,即使有伤病也在所不惜。这样一算,适合他们的只有姚明跟奥登了。奥登的膝盖做了微创手术,而姚明更是备受脚伤困扰,前途未卜。对内线羸弱的金州而言,在内部挖掘不力的情况下,引进大个子伤号豪赌未来,成为最无奈的选择。

看来,即便在火箭不愿和姚明续约的情况下,小巨

人想在NBA找份工作也不是什么难事。毕竟在这个联盟,优秀大个子还是稀罕物。

绿军挖火箭墙脚

丹尼尔斯受伤,韦斯特迟迟无法从伤病中恢复,让老迈的绿军在下半程有些感到力不从心。最近,他们开始觊觎火箭的防守悍将巴蒂尔,期待巴蒂尔在季后赛助三巨头走得更远。不过从凯尔特人给出的筹码看,绿军想要挖走火箭绝对主力基本等于天方夜谭。

相中巴蒂尔之前,凯尔特人更心仪骑士小前锋安东尼-帕克,筹码则是一个首轮选秀权。但这样的筹码打动不了骑士,骑士已经明确表态,即使一个首轮优质选秀权也不行!碰了一鼻子灰的凯尔特人开始算计老实人巴蒂尔。安吉给出的筹码是小奥到期的合同和艾弗里-布拉德利,但这样的筹码在莫雷眼里显然不值一提。小奥属于半残废,加上一个不知名的角色球员,用这个来交换巴蒂尔,安吉无异于空手套白狼。这对想在交易市场寻求更大动作的莫雷来说,不提也罢。

本报见习记者 刘伟

做客上海滩 勇闯生死线

山东男篮今日对阵上海队

本报上海2月22日讯(记者 李康宁) 23日,山东黄金男篮即将在客场战邓华德领衔的上海队。这场“猎鲨”之旅显得意义非凡,因为这是山东队冲击季后赛的关键战役。因此,尽管对手状态欠佳,但是山东队依然不敢轻敌,在赛前训练中精心备战,不遗余力。

在主场击败八一队之后,山东男篮将开始三个客场的旅程,对手分别是上海、山西和天津。这条“南征北战”式的线路,看似并不崎岖,实则陷阱重重。虽然三支队伍并非强队,但各有特点,对于状态起伏不定的山东男篮而言,每一仗都不轻松。

继上赛季红火了一把之后,上海队在本赛季风光不再。肩挑国家队主帅重担的邓华德难免顾此失彼,在上海队身上投入精力不足,导致球队选援和备战都出现了问题。加上刘炜等老将伤病不断,上海队战绩一路走低,目前仅仅以10胜15负排在第11位,与季后赛已经渐行渐远。目前困扰上海队最大的问题,在于球队实力不够均衡,除了卢卡斯与哈里斯两位核心外援之外,大多数国内球员状态平平,难挑大梁,这令邓华德头疼不已。

而山东队的状况,似乎要稍好一些。目前山东男篮虽然也需要依靠外援,但是毕竟年轻的国内球员取得了长足的进步,近几场比赛中,

李林和吴轲等年轻人的发挥,让人看到了球队的希望。的确,单论阵容的豪华程度与外援质量,山东队没有任何优势,唯一能与对手一争高下的法宝,就是全队的默契与团结。

22日下午,山东男篮抵达上海之后开始了训练。这场训练的时间长达两个多小时,强度也不小。维斯不愿意放弃任何一个战术细节,希望山东队能够有较为完美的发挥。“信念”、“勇气”之类的词儿,一直挂在他的嘴边。

山东队唯一的隐患来自老将孙杰,因为颈部不适,他缺席了训练。但是他表示,自己只是修整一下,将会按时出现在球场上,“关键时刻了,让我坐也坐不住啊。”



2月22日,国奥队训练场边用足球摆放的“力”字造型,希望新的一年多多“给力”。当日,新一届国奥队在上海集训,本次集训将历时一周,以考察新人为主。 新华社发

少帅入主罗马 联赛能笑多久

球队不可一日无帅,在罗马队前主帅拉涅利宣布辞职之后,俱乐部以迅雷不及掩耳之势物色了接替者。正如外界猜测,执教罗马青年队的少帅蒙特拉成为了继任者。而37岁的蒙特拉也创造了一项纪录,他是目前意甲20强中唯一一名70后主帅。

罗马最近几个赛季一直都十分动荡,上赛季帕莱蒂中途下课,之后拉涅利接手罗马,最终获得意甲、意大利杯双亚的成绩。而本赛季罗马从一开局就战绩不佳,而球队核心托蒂与拉涅利之间也是摩擦不断,罗马球迷也对拉涅利的带队成绩相当不满。

从欧冠输球之后,拉涅利下课的呼声日益高涨,意大利媒体都在猜测拉涅利的替代者将会是谁。而这个结果并没有让人等多久,就在拉涅利宣布辞职不到一天,罗马高层就火速宣布了新任主帅,由之前执教罗马青年队的蒙特拉执掌球队教鞭。

对于罗马球迷来说,蒙特拉再熟悉不过了。1999年夏天转会到罗马,这位有“小飞机”美誉的高产射手有八年半时间在为红狼冲锋陷阵,在267场比赛中打入118球。2009年夏天,蒙特拉结束职业生涯,成为罗马U15青年队主教练。

换帅如换刀,罗马上赛季炒掉帕莱蒂之后,拉涅利差点就带队获得联赛冠军。不知道蒙特拉的到来能

否带给罗马一点新的气象。

不过蒙特拉之前从未有过执教一线队的经历,许多意大利媒体猜测,这样一名菜鸟教练只会是一个过渡人物,本赛季结束后,球员时代曾在罗马踢球的安切洛蒂很可能离开切尔西,重回亚平宁执教罗马。

不过年轻的蒙特拉倒不必灰心,经验不是唯一,少帅也可以有作为。就拿当下最热门的少帅瓜迪奥拉来说吧,在执教巴萨之前,瓜迪奥拉也是巴塞罗那青年队的教练,而首次执教一支一线队的他就带领着巴塞罗那完成了史无前例的六冠王伟业。就算远的学,也可以看看国米少帅莱昂纳多,在魔力鸟走后,国米本赛季开始也是跌跌撞撞,自从莱昂纳多接手之后,一连串的胜利让人认可了莱昂纳多。而国米从对冠军遥不可及,到现在只差领头羊2分,可以说莱昂纳多激活了一支新的国米。

虽然学习的榜样不少,但是蒙特拉能不能彻底扶正顺利执掌帅印,还要依靠成绩来说话。本周中,罗马将与博洛尼亚进行一场意甲补赛,这将是蒙特拉上任后的首个考验。而周末,罗马将在主场迎战帕尔马,蒙特拉将首次以主教练身份在奥林匹克球场亮相。希望蒙特拉能够有所斩获,让自己的执教生涯有一个美好的开始。

本报记者 许恺玲

体彩大乐透奖池突破2亿元 20注1000万大奖等你来抢

2月21日,体彩超级大乐透第11020期开奖再度触动人们的神经:本期没有开出一等奖,奖池经过积累之后再度突破2亿元:高达2.04亿元:见证神奇的时刻再度到来。

在本周三(今晚)开奖的第11021期,广大彩友依然可以享受到体彩大乐透2元可中1000万,3元冲击1000万的惊喜与刺激:如果彩友在追加的情况下果断倍投,更有可能收获亿元奖金:根据以往中奖彩友的经验:追加和倍投是揽获大奖的奇招:彩友可以根据自己的情况:选择最适合的方式进行投注:赢取丰厚大奖。

